

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 11/02/2022 - 11/02/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάγκου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ENIMEROSI

www.apo.gr

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

11/02/2022

1) [ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, Σελ. 15] [📄] «Καρφιά» ΠΟΕΔΗΝ για τους θανάτους στις ΜΕΘ	1
2) [ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, Σελ. 16] [📄] Αντιδράσεις για αλλαγές στα βαρέα στο Δημόσιο	2
3) [ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, Σελ. 17] [📄] Εικόνες ντροπής στο Νοσοκομείο Αττικών, με ράντσα και στοιβαγμένους ασθενείς σε κοινή Θέα	3
4) [ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, Σελ. 17] [📄] «Περισσότεροι από 17.500 πέθαναν εκτός ΜΕΘ»!	4
5) [ΚΟΝΤΡΑΝΕWS, Σελ. 16] [📄] Ιχνος αυτοκριτικής	5
6) [ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ, Σελ. 24] [📄] Ερωτήματα προς το υπουργείο	6
7) [ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ, Σελ. 15] [📄] Πανυγειονομική απεργία στις 23 Φλεβάρη	7
8) [ΜΑΚΕΛΕΙΟ, Σελ. 10] [📄] «Κομματόσκυλα κάνουν ό ό,τι γουστάρουν στο Κ.Υ. Λουτρακίου»	8
9) [ΜΑΚΕΛΕΙΟ, Σελ. 2] [📄] Απάνθρωπες εικόνες στο «Αττικό»	9



«Καρφιά» ΠΟΕΔΗΝ για τους θανάτους στις ΜΕΘ

Στοιχεία από το υπουργείο Υγείας ζητεί η Ομοσπονδία για τη διαχείριση της πανδημίας



Τα επίσημα στοιχεία του αριθμού θανόντων εντός και εκτός ΜΕΘ ζητεί η ΠΟΕΔΗΝ

Η ΠΟΕΔΗΝ ζητεί να μάθει τον αριθμό των νεκρών από κορονοϊό στις ΜΕΘ, αλλά και τον αριθμό των διασωληνωμένων που πέθαναν στις ΜΕΘ. Συγκεκριμένα στην ανακοίνωσή της τονίζει:

«Με βάση τη χθεσινή (σ.σ. προχθεσινή) επιδημιολογική έκθεση του ΕΟΔΥ έχουμε 24.410 νεκρούς από κορονοϊό και από τις ΜΕΘ έχουν εξέλθει 4.116 ασθενείς.

Η θνητότητα στις ΜΕΘ από τα στοιχεία των νοσοκομείων είναι κοντά στο 62%. Το ίδιο αναφέρουν έρευνες επιστημόνων.

Με δεδομένο ότι εξήλθε το 38% των ασθενών από τις ΜΕΘ το οποίο αντιστοιχεί σε 4.116 ασθενείς προκύπτει ότι συνολικά νοσηλεύθηκαν σε ΜΕΘ λιγότεροι των 11.000. Εξ αυτών προκύπτει ότι οι θάνατοι εντός των ΜΕΘ είναι κοντά στους

6.800 ασθενών και τα εξιτήρια 4.116. Από τους 24.410 που είναι συνολικά οι νεκροί της πανδημίας περί τους 17.500 πέθαναν εκτός ΜΕΘ. Ποσοστό κοντά στο 72%. Εάν συνηπολογίσει κανείς τους νεκρούς σε αυτοσχέδιες ΜΕΘ, το ποσοστό των θανόντων εκτός κανονικών ΜΕΘ από την αρχή της πανδημίας βρίσκεται κοντά στο 75%. Στη κορύφωση των κυμάτων του κοροναϊού το ποσοστό θνητότητας εκτός ΜΕΘ ήταν κοντά στο 85%». Και συνεχίζει λέγοντας ότι «δεν είναι αυτά στοιχεία που τιμούν το Εθνικό Σύστημα Υγείας και ζητά από το υπουργείο Υγείας να δώσει στη δημοσιότητα τα επίσημα στοιχεία του αριθμού θανόντων εντός και εκτός ΜΕΘ, των θανόντων διασωληνωμένων εκτός ΜΕΘ, τα στοιχεία με τις ημέρες αναμονής για ΜΕΘ διασωληνωμένων και τέλος το ποσοστό θνητότητας εντός ΜΕΘ σε όλα τα Νοσοκομεία».



Αντιδράσεις για αλλαγές στα βαρέα στο Δημόσιο

Τις αντιδράσεις των εργαζομένων προκαλούν οι χειρισμοί της κυβέρνησης σχετικά με το επίδομα βαριάς και ανθυγιεινής εργασίας στο Δημόσιο. Λαμβάνοντας ως αξίωμα ότι το σχετικό κονδύλι πρέπει να παραμείνει σταθερό στα 175.000.000 ευρώ ετησίως, η επιτροπή, που συνεδριάζει επί τρία χρόνια, κατέληξε σε δύο βασικά σενάρια, από τα οποία προκύπτουν σημαντικές αδικίες, παρότι ο συνολικός αριθμός των δικαιούχων αυξάνεται.

Και τα δύο σενάρια καταλήγουν ότι ο αριθμός των εργαζομένων αυξάνεται κατά περίπου 10.000, για να φτάσει συνολικά τους 114.244. Στο πρώτο σενάριο, οι κατηγορίες είναι τρεις και το επίδομα κυμαίνεται μεταξύ 70 και 170 ευρώ, ενώ στο δεύτερο οι κατηγορίες είναι τέσσερις και τα ποσά κυμαίνονται από 70 έως 180 ευρώ. Όμως, για να επιτευχθεί αυτό χωρίς να αυξηθεί το κόστος περισσότερο από 15.000 εργαζόμενοι μένουν εκτός λίστας και χάνουν εντελώς το επίδομα, ενώ άλλοι 10.000 «πέφτουν» κατηγορία επικινδυνότητας και θα το λαμβάνουν μει-



■ Με το κονδύλι στα 175.000.000 ευρώ, περίπου 15.000 εργαζόμενοι μένουν εκτός και πολλοί πέφτουν κατηγορία

ωμένο. Σε ό,τι αφορά τους εργαζομένους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, κάποιες ειδικότητες από τους σημερινούς δικαιούχους δεν προβλέπονται καν στη χορήγηση του επιδόματος, ενώ για την πλειονότητα των σημερινών δικαιούχων που λαμβάνουν το επίδομα των 150 ευρώ προτείνεται μείωση πάνω από το μισό, με την υποβίβαση της ειδικότη-

τάς τους σε οικονομικά υποδεέστερη κατηγορία.

Στην υψηλότερη κατηγορία μένουν μόνο οι ειδικότητες που έχουν σχέση με την αποκομιδή απορριμμάτων, την αποχέτευση και τα νεκροταφεία (οδηγοί, εργάτες απορριμματοφόρων, οδοκαθαριστές, τεχνίτες-εργάτες αποχέτευσης, εργάτες ταφής, εκταφής κ.λπ.). Όλες οι

άλλες ειδικότητες (καθαρίστριες σχολείων και εσωτερικών χώρων, εργάτες πρασίνου, δένδροκηπουροί, τεχνίτες και εργάτες οικοδόμοι κ.ά.) υποβαθμίζονται στις οικονομικά μικρότερες κατηγορίες, με σημαντική περικοπή του επιδόματος που λαμβάνουν σήμερα.

Σε ό,τι αφορά τους υγειονομικούς, πολλά επαγγέλματα που ήταν στην πρώτη κατηγορία υποβιβάζονται (παρασκευαστές, καθαριότητα, πλυντήρια κ.λπ.). Επίσης, επαγγέλματα που τώρα λαμβάνουν το επίδομα της β' κατηγορίας (70 ευρώ) αποκλείονται εντελώς (τεχνικοί, εστίαση κ.λπ.), ενώ επαγγέλματα που θα έπρεπε να βρίσκονται στην πρώτη κατηγορία, όπως της ιατρικής υπηρεσίας, εντάσσονται στην τελευταία κατηγορία ή αποκλείονται και αυτά.

Σήμερα, στις 9 το πρωί, είναι προγραμματισμένη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, στην οδό Πανεπιστημίου, από τους εργαζομένους στα **δημόσια νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ)** και τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΠΟΕ-ΟΤΑ, ΠΟΠ-ΟΤΑ), και γι' αυτόν τον σκοπό έχει προκηρυχθεί στάση εργασίας η ΑΔΕΔΥ.





Από τις άθλιες συνθήκες νοσηλείας ασθενών στο Αττικών



Εικόνες ντροπής στο Νοσοκομείο Αττικών, με ράντσα και στοιβαγμένους ασθενείς σε κοινή θέα

«ΓΡΟΘΙΑ ΣΤΟ ΣΤΟΜΑΧΙ» αποτελεί η ανάρτηση μιας γιατρού που εργάζεται στο **Νοσοκομείο Αττικών**. Την ώρα που η κυβέρνηση προπαγανδίζει με ανεπαίσχυντο τρόπο παρουσιάζοντας βίντεο για τα δήθεν επιτεύγματά της και τις ΜΕΘ που... δεν είναι διαθέσιμες, η κατάσταση στο ΕΣΥ, το οποίο κυριολεκτικά καταρρέει, είναι δραματική όχι μόνο για τους ασθενείς, αλλά και για τους ίδιους τους εργαζομένους. Στην ανάρτηση που κάνει τον γύρο του διαδικτύου η γιατρός Δήμητρα Πέτρου περιγράφει ότι το προσωπικό αισθάνεται ντροπή να αντικρίζει τέτοιες εικόνες και να εργάζεται σε αυτόν τον χώρο. Στο πρώην σαλόνι του **νοσοκομείου**, όπου πλέον είναι γεμάτο ράντσα, οι ασθενείς είναι στοιβαγμένοι σε κοινή θέα, ενώ το προσωπικό δεν επαρκεί, όπως καταγγέλλει η γιατρός.

«Σήμερα στο Αττικό **Νοσοκομείο** κατά τη διάρκεια των πρωινών αιμοληψιών ακούστηκε μία συνάδελφος να λέει “ντρέπομαι που δουλεύω σε αυτό το νοσοκομείο”. “Κι εγώ” είπε ο διπλανός μου. Πηγαίνοντας στον θάλαμο νοσηλείας του δι-

κού μου ασθενούς πέρασα από το πρώην σαλόνι ανάπαυσης ασθενών και συνόδων. Είναι ο χώρος της φωτογραφίας. Πέντε ασθενείς έκχθειο σε όλους μας πάνω σε ράντσα στοιβαγμένα το ένα δίπλα στο άλλο, συν δύο συνοδοί για τους μη αυτοεξυπηρετούμενους» αναφέρει στην ανάρτησή της και προσθέτει: «Γιατί, προφανώς, δεν φτάνουν ούτε οι νοσηλευτές ούτε οι γιατροί ούτε οι κλίνες σε αυτό το **νοσοκομείο**. Οι συνθήκες νοσηλείας στο Αττικό **Νοσοκομείο** είναι ως επί το πλείστον δύσκολες λόγω όλων των παραπάνω, αλλά δεν αξίζει σε κανέναν άνθρωπο η σημερινή κατάσταση. Και φτάσαμε να ντρεπόμαστε εμείς που δουλεύουμε εκεί. Οχι για εμάς ή για τον τρόπο

με τον οποίο κάνουμε τη δουλειά μας, αλλά για την τελικά παρεχόμενη ποιότητα φροντίδας υγείας που φτάνει στον ασθενή. Για το **νοσοκομείο** αυτό πρέπει να δοθεί μία λύση. Αλλά πρώτα πρέπει να πάψουν οι ιθύνοντες να εθελοτυφλούν και να αναγνωρίσουν ότι υπάρχει πρόβλημα. Επειτα να θελήσουν να το λύσουν» καταλήγει.

«Ντρέπομαι που δουλεύω εδώ» καταγγέλλει γιατρός



Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 17 Ημερομηνία έκδοσης: 11-02-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 312.85 cm² Κυκλοφορία: 8215
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



«Περισσότεροι από 17.500 πέθαναν εκτός ΜΕΘ»!

■ Σφοδρή επίθεση της ΠΟΕΔΗΝ στο υπ. Υγείας για το ζήτημα των θανάτων από κορονοϊό. Ζητά να δημοσιευθούν τα επίσημα στοιχεία

Μετωπική επίθεση στην κυβέρνηση εξαπέλυσε χθες η ΠΟΕΔΗΝ για το ζήτημα των θανάτων από κορονοϊό στη χώρα, ζητώντας από το υπουργείο Υγείας να δώσει απαντήσεις για τον αριθμό των θανάτων που έλαβαν χώρα έξω από τα δημόσια νοσοκομεία. Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχει η ΠΟΕΔΗΝ, από τους 24.410 που είναι συνολικά οι νεκροί της πανδημίας, περί τους 17.500 πέθαναν εκτός ΜΕΘ. Ο αριθμός αυτός δεν τμήα το σύστημα Υγείας, τονίζουν κύκλοι της ΠΟΕΔΗΝ και επιμένουν να τους δοθεί η πρόσβαση στα επίσημα στοιχεία.

Σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, «με βάση την επιδημιολογική έκθεση του ΕΟΔΥ, της Τετάρτης, έχουμε 24.410 νεκρούς από κορονοϊό κι από τις ΜΕΘ έχουν εξέλθει 4.116 ασθενείς» αναφέρουν χαρακτηριστικά κύκλοι της ΠΟΕΔΗΝ και συνεχίζουν: «Η θνητότητα στις ΜΕΘ από τα στοιχεία των νοσοκομείων είναι κοντά στο 62%. Το ίδιο αναφέρουν και οι έρευνες των επιστημόνων. Με δεδομένο ότι εξήλθε το 38% των ασθενών από τις ΜΕΘ, το οποίο αντιστοιχεί σε 4.116 ασθενείς,

προκύπτει ότι συνολικά νοσηλεύθηκαν σε ΜΕΘ λιγότεροι των 11.000. Εξ αυτών προκύπτει ότι οι θάνατοι εντός των ΜΕΘ είναι κοντά στους 6.800 ασθενείς και τα εξιτήρια 4.116.

Από τους 24.410 που είναι συνολικά οι νεκροί της πανδημίας, περί τους 17.500 πέθαναν εκτός ΜΕΘ, ποσοστό κοντά στο 72%. Εάν, μάλιστα, συνυπολογίσει κανείς τους νεκρούς σε αυτοσχέδιες ΜΕΘ, το ποσοστό των θανάτων εκτός κανονικών ΜΕΘ από την αρχή της πανδημίας βρίσκεται κοντά στο 75%. Στην κορύφωση των κυμάτων της πανδημίας του κορονοϊού το ποσοστό θνητότητας εκτός ΜΕΘ ήταν κοντά στο 85%».

Οι ίδιοι κύκλοι αναφέρουν ότι τα παραπάνω στοιχεία δεν τμήουν το σύστημα Υγείας και ζητούν από το υπουργείο Υγείας να δοθούν στη δημοσιότητα επίσημα τα παρακάτω στοιχεία για τον αριθμό θανόντων εντός και εκτός ΜΕΘ, τις ημέρες αναμονής για ΜΕΘ διασωληνωμένων, αλλά και το ποσοστό θνητότητας εντός ΜΕΘ σε όλα τα νοσοκομεία.

«Υπάρχουν νοσοκομεία που δεν διαθέτουν ΜΕΘ κορονοϊού και όλοι οι θάνατοι σημειώθηκαν εκτός ΜΕΘ (π.χ., στο Νοσοκομείο

Νίκαιας, όπου έχουν σημειωθεί 445 θάνατοι). Επισημαίνουμε ότι, εάν το ποσοστό θνητότητας εντός ΜΕΘ ισχυριστούν ότι είναι μικρό-

τερο του ποσοστού του 62%, τότε αυτό σημαίνει ότι αυξάνεται ο αριθμός των θανόντων ασθενών με κορονοϊό σε σχέση με τον εκτι-

μώμενο αριθμό των 17.500 που αναφέρουμε ότι χάθηκαν εκτός ΜΕΘ» καταλήγουν οι κύκλοι της ΠΟΕΔΗΝ.





Ιχνος αυτοκριτικής

ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ που οι νεκροί από κορωνοϊό στη χώρα μας αγγίζουν τριψήφιο αριθμό καθημερινά, με δεκάδες διασωληνωμένους, όπως καταγγέλλει η **ΠΟΕΔΗΝ**, να βρίσκονται εκτός ΜΕΘ, το υπουργείο Υγείας γύρισε ένα βίντεο που ωραιοποιεί την κατάσταση. «Η πραγματικότητα σε αριθμούς» είναι ο τίτλος του βίντεο, το οποίο καταλήγει με τη φράση «τα ψέματα τελείωσαν». Για «ασέβεια προς τους νεκρούς» και «διαστρέβλωση της τραγικής πραγματικότητας» που επικρατεί στα **voσοκομεία** όλης της χώρας εν μέσω πανδημίας, κάνει λόγο ο πρόεδρος της **ΠΟΕΔΗΝ**, Μιχάλης Γιαννάκος. «Στο σπoti του υπουργείου δεν διαπιστώνει κανείς ούτε ίχνος αυτοκριτικής, διόρθωσης της κατάστασης. Οι ΜΕΘ δεν είναι πολυτέλεια. Σώζουν ζωές» υπογραμμίζει ο ίδιος σχολιάζοντας ότι «το προσωπικό “γονάτισε”».





"Αιχμές" ΠΟΕΔΗΝ για τους θανάτους στις ΜΕΘ

Η ΠΟΕΔΗΝ ζητά να μάθει τον αριθμό των νεκρών από κορωνοϊό στις ΜΕΘ, αλλά και τον αριθμό των διασωληνωμένων που πέθαναν στις ΜΕΘ

Ερωτήματα προς το υπουργείο Υγείας για τη θνησιμότητα από κορωνοϊό, εντός και εκτός μονάδων εντατικής θεραπείας θέτει η Πανελλήνια ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία.

Η ΠΟΕΔΗΝ ζητά να μάθει τον αριθμό των νεκρών από κορωνοϊό στις ΜΕΘ, αλλά και τον αριθμό των διασωληνωμένων που πέθαναν στις ΜΕΘ. Ειδικότερα τονίζει:

"Με βάση την χθεσινή επιδημιολογική έκθεση του ΕΟΔΥ έχουμε 24.410 νεκρούς από κορωνοϊό και από τις ΜΕΘ έχουν εξέλθει 4.116 ασθενείς.

Η θνητότητα στις ΜΕΘ από τα στοιχεία των νοσοκομείων είναι κοντά στο 62%. Το ίδιο αναφέρουν έρευνες επιστημόνων.

Με δεδομένο ότι εξήλθε το 38% των ασθενών από τις ΜΕΘ το οποίο αντιστοιχεί σε 4.116 ασθενείς, προκύπτει ότι συνολικά νοσηλεύθηκαν σε ΜΕΘ λιγότεροι των 11.000. Εξ αυτών προκύπτει ότι οι θάνατοι εντός των ΜΕΘ είναι κοντά στους 6.800 ασθενών και τα εξήγηρα 4.116. Από τους 24.410 που είναι συνολικά οι νεκροί της πανδημίας περί τους 17.500 πέθαναν εκτός ΜΕΘ. Ποσοστό κοντά στο 72%. Εάν συνυπολογίσει κανείς

τους νεκρούς σε αυτοσχέδιες ΜΕΘ, το ποσοστό των θανάτων εκτός κανονικών ΜΕΘ από την αρχή της πανδημίας βρίσκεται κοντά στο 75%. Στη κορύφωση των κυμάτων του κορωνοϊού το ποσοστό θνητότητας εκτός ΜΕΘ ήταν κοντά στο 85%.

Και συνεχίζει ζητώντας από το υπουργείο Υγείας να δώσει στη δημοσιότητα τα επίσημα στοιχεία των:

- Αριθμό θανάτων εντός και εκτός ΜΕΘ.
- Αριθμό θανάτων διασωληνωμένων εκτός ΜΕΘ.
- Ημέρες αναμονής για ΜΕΘ διασωληνωμένων.
- Ποσοστό θνητότητας εντός ΜΕΘ σε όλα τα Νοσοκομεία".

Και η ανακοίνωση καταλήγει: "Υπάρχουν νοσοκομεία που δεν διαθέτουν ΜΕΘ κορωνοϊού και όλοι οι θάνατοι σημειώθηκαν εκτός ΜΕΘ (π.χ. Νοσοκομείο Νίκαιας: 445 νεκροί.). Επισημαίνουμε ότι εάν το ποσοστό θνητότητας εντός ΜΕΘ ισχυρισθούν ότι είναι μικρότερο του ποσοστού 62% αυξάνεται ο αριθμός των θανάτων ασθενών με κορωνοϊό σε σχέση με τον εκτιμώμενο αριθμό των 17.500 που αναφέρουμε ότι χάθηκαν εκτός ΜΕΘ".

Πηγή:	ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ	Σελ.:	15	Ημερομηνία έκδοσης:	11-02-2022
Αρθρογράφος:		Επιφάνεια :	125.93 cm ²	Κυκλοφορία:	1860
Θέματα:	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ				



Πανυγειονομική απεργία στις 23 Φλεβάρη

Σε πανυγειονομική απεργία την **Τετάρτη 23 Φλεβάρη** προχωρούν οι Ομοσπονδίες των εργαζομένων στο δημόσιο σύστημα Υγείας (ΟΕΝΓΕ, ΠΟΕΔΗΝ), απαιτώντας από την κυβέρνηση να αποσυρθούν οι σχεδιασμοί για το «**νέο ΕΣΥ**», τα **λουκέτα σε νοσοκομεία**, οι ΣΔΙΤ, η διεύρυνση των «ελαστικών» εργασιακών σχέσεων. Οι υγειονομικοί παλεύουν **ενάντια στις απολύσεις**, απαιτούν **μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης** όλων των ειδικοτήτων και κλάδων, μονιμοποίηση των χιλιάδων επικουρικών - συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις, επίταξη του ιδιωτικού τομέα Υγείας.

Την Τετάρτη στο υπουργείο Υγείας

Επίσης, **ενάντια στις απολύσεις**, στις αναστολές εργασίας χιλιάδων εργαζομένων και την επαναφορά των εργολαβικών εταιρειών διαδηλώνουν οι εργαζόμενοι στα **δημόσια νοσοκομεία**, την **Τετάρτη 16 Φλεβάρη, στις 12.30 μ.μ.** στο υπουργείο Υγείας, απαιτώντας να μην περάσει η διαιώνιση της εργασιακής ομηρίας με την κυβερνητική τροπολογία για «μοριοδότηση» - κοροϊδία.

Σύσκεψη την Κυριακή από το Σωματείο Εργαζομένων ΕΟΔΥ

Το ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων **ΕΟΔΥ** καλεί όλους τους εργαζόμενους του Οργανισμού σε σύσκεψη την **Κυριακή 13 Φλεβάρη**, στις 6 μ.μ. στην αίθουσα του Συνδικάτου Οικοδόμων Αθήνας (Βερανζέρου 1), ενώ θα ανοίξει την πλατφόρμα ZOOM για όσους εργαζόμενους βρίσκονται εκτός Αθήνας. Στόχος της σύσκεψης είναι η οργάνωση των επόμενων κινήσεων των εργαζομένων, καθώς σε λίγες μέρες πλησιάζει για ακόμα μια φορά η λήξη των συμβάσεων του προγράμματος «PHILOS II». Όσοι δε εργάζονται στις ΚΟΜΥ σε κάτι λιγότερο από 2 μήνες θα κληθούν να υπογράψουν και πάλι ολιγόμηνες συμβάσεις, τη στιγμή που η κυβέρνηση μετά βαίων και κλάδων ανακοίνωσε πριν από 3 μήνες ότι εξασφαλίστηκε η χρηματοδότηση του προγράμματος μέχρι τον Νοέμβρη του 2022.



Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 10 Ημερομηνία έκδοσης: 11-02-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 289.8 cm² Κυκλοφορία: 6090
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



«Κομματόσκυλα κάνουν ό,τι γουστάρουν στο Κ.Υ. Λουτρακίου»

«Καλημέρα σας, είμαι κάτοικος Λουτρακίου Κορινθίας και θα ήθελα να σας καταγγείλω την απαράδεκτη συμπεριφορά καρεκλοκένταυρων ιατρών -νοσοκόμων του Κέντρου Υγείας Λουτρακίου...

Εγώ και πολλοί άλλοι νοσήσαμε από covid-19, εφόσον αναρρώσαμε, επισκεφθήκαμε το δημόσιο αυτό κέντρο ώστε να μας χορηγηθεί "γνωμάτευση χορήγησης αναρρωτικής άδειας από ιατρό".

Τη γνωμάτευση αυτή τη ζητάει ο εργοδότης για την κάλυψη του ΙΚΑ και τη δήλωση μέσω gov.gr. Ο εργοδότης μας διαβεβαίωσε ότι είναι υποχρεωμένοι να μας χορηγήσουν αυτό το χαρτί με την ένδειξη των θετικών PCR TEST και τις ημερομηνίες που λείψαμε από την εργασία μας έως ότου το rapid test να βγει αρνητικό... πάραυτα και με όλες τις αποδείξεις νόσησης αρνούνται με ύφος χιλίων καρδιναλίων να ασχοληθούν με αυτά τα έντυπα (μας έδωξαν) και με απαξιωτικό ύφος μας παραπέμπουν σε ιδιώτη ιατρό(και να πληρώσουμε σ' αυτόν κι άλλο μεροκάματο) επειδή λέει ότι δεν πήγαμε (του θανάτά με 39 πυρετό) να μας κόψει κάποιος από το κέντρο την άδεια όταν κολλήσαμε και υπονοούσε ότι την πήραμε "από τη σημαία".....



Όταν ζήτησα να μας γράψουν σε ένα χαρτί ότι αρνούνται, μου απάντησαν με απαξίωση: " δεν σου δίνω τίποτα" ... ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΝΕΙ! Για να σας δώσω γενική εικόνα στο Κέντρο Υγείας αυτό, έχουν μετατεθεί τα κομματόσκυλα με μεταθέσεις ένα στενό από το σπίτι τους... και εξυπηρέτηση στον πολίτη μηδέν! Να γίνει καταγγελία στην εφημερίδα σας μπας και βρούμε το δικό μας, διότι δεν τους κουνάει τίποτα από την καρέκλα, έχουν παραλύσει τα πάντα, είμαι φανατικός αναγνώστης σας, με σεβασμό».

Αναγνώστης

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 2 Ημερομηνία έκδοσης: 11-02-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 330.01 cm² Κυκλοφορία: 6090
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Απάνθρωπες εικόνες στο «Αττικό»

«Ντρεπόμαστε που δουλεύουμε εδώ»



Αυτή η κατάσταση δεν αξίζει για κανέναν άνθρωπο και ούτε για εργαζόμενο.

Η κατάσταση του Αττικού Νοσοκομείου (και πολλών ακόμα) έχει φτάσει στο απροχώρητο. Το θέαμα στους διαδρόμους και στα σαλόνια ύστερα από κάθε γενική εφημερία προκαλεί οργή όχι μόνο στους ασθενείς και τους συνοδούς, αλλά κυρίως στο νοσηλευτικό προσωπικό το οποίο αδυνατεί να καλύψει τις ανάγκες των τμημάτων.

Ενδεικτικό παράδειγμα της κατάστασης που επικρατεί στα νοσοκομεία αποτελεί η καταγγελία-δημοσίευση της Δήμητρας Πέτρου, εργαζόμενης στο εν λόγω ίδρυμα. «Σήμερα στο "Αττικό" κατά τη διάρκεια των πρωινών αιμοηψιών ακούστηκε μία συνάδελφος να λέει «ντρέπομαι που δουλεύω σε αυτό το νοσοκομείο». «Κι εγώ» είπε ο διπλανός μου. Πηγαίνοντας στον θάλαμο νοσηλείας του δικού μου ασθενούς πέρασα από το πρώην σαλόνι ανάπαυσης ασθενών και συνοδών. Είναι ο χώρος της φωτογραφίας. Πέντε ασθενείς έκθετοι πάνω σε ράντζα στοιβαγμένα, συν 2 συνοδοί για τους μη αυτοεξυπηρετούμενους. Γιατί προφανώς δεν φτάνουν ούτε οι νοσηλευτές ούτε οι γιατροί ούτε οι κλίνες σε αυτό το νοσοκομείο[...]».

